Матч 405, Длины всех циклов (AllCycleLengths)
Дивизион 2, Уровень 1
В стране города соединены однонаправленными дорогами (могут присутствовать одновременно дороги из A в B и из B в A). Из любого города всегда можно попасть в любой другой. Путешественник начинает свой путь из некоторого города и за один день проходит одну дорогу. Число х называется дружелюбным, если путешественник может выбрать замкнутый путь длины х (существует цикл в графе длины х).
Строкой путешествия называется бесконечная строка, состоящая из символов ‘0’ и ‘1’, где на позиции х стоит ‘1’ тогда и только тогда, когда число х является дружелюбным. Рассмотрим граф:

Его строкой путешествия будет “0011011111111…”, так как граф содержит циклы длины 3, 3, 6, 7, … . Любая строка путешествия является периодической. Например, выше приведенную строку можно записать как "00110(1)" или "00110111(11)". Кратчайшую  строку путешествия будем называть канонической.
По заданному графу необходимо найти каноническую строку путешествия.
Класс: AllCycleLengths
Метод: String findAll(vector<string> arcs)
Ограничения: arcs содержит от 2 до 30 элементов, каждый элемент arcs содержит n символов ‘Y’ или ‘N’, где n – количество строк в arcs.
Вход. Массив arcs, описывающий состояние дорог.
Выход. Каноническая строка путешествия.
Пример входа
	arcs

	{"NYNN", "NNYY", "NNNY", "YNNN"}

	{"NY", "YN"}

	{"NYNNN", "NNYNN", "NNNYN", "NNNNY", "YNNYN"}


Пример выхода

"00110(1)"
"(01)"
"010(1)"
РЕШЕНИЕ
графы
.
ПРОГРАММА

